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розвиток танцювального мистецтва, що у будемо намагатись втілити в нашій 

композиції. 
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ЖАНРОВІ ОСОБЛИВОСТІ БАЛАДИ 

Балада (від іт. ballare – танцювати) – музичний та літературний жанр 

розповідного характеру; невеликий за розміром твір фольклорного походження 

на легендарну, фантастичну чи історичну тему. 

Балада як жанр має стародавнє коріння, початок якого можна віднести до 

ранніх народних співів та віршів, які передавалися усно з покоління в 
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покоління. Первісно баладою називали танцювальну чи хороводну пісню, 

пізніше баладами стали називати невеликі віршовані твори з казково-

фантастичним сюжетом. 

Музична балада та літературна балада – це різні, але споріднені жанри, 

кожен із яких має свої особливості. 

Музична балада – це музичний жанр, що зазвичай має повільний темп і 

емоційний зміст. Часто містить виразні приспіви, може виконуватися як соло, 

так і в ансамблі. Більшість найдавніших балад споріднені з колядками, 

веснянками, купальськими, побутовими й хороводними піснями і присвячені 

метаморфозі людини – перетворення її на рослини, тварин, птахів («Роса – 

дівчини сльоза», «Невістка стає тополею»).  

Літературна балада – це поетичний жанр, який поєднує в собі елементи 

епосу та лірики. Літературні балади зазвичай мають римовану форму та 

розповідають історії, можуть охоплювати різноманітні теми – від фольклорних 

легенд до особистих переживань. Як літературний жанр балада виникла в 

середньовіччі на матеріалі усної народної творчості, що відображала давні 

вірування людини в надприродні сили, дивні перетворення тощо.  

Обидва жанри можуть розповідати історії та виражати глибокі емоції. 

Музичні балади часто черпають натхнення з літературних балад, перетворюючи 

поетичні тексти на мелодії. 

Основні риси балади 

1) Наративність та сюжетність. Однією з ключових особливостей 

балади є наративність. Вона розповідає історії, часто зі складними сюжетами 

та персонажами. Балади можуть бути співані або написані у віршах, але 

завжди передають сюжетні події. 

2) Музичні аспекти балади. Часто супроводжуються музикою, яка 

допомагає підкреслити емоційну силу тексту. Мелодії балад можуть бути 

м’якими і лагідними або динамічними та потужними, в залежності від того, 

яку емоцію хоче виразити автор. 

3) Емоційна насиченість. Баладам притаманна висока емоційність. 

Зазвичай у творі виражаються глибокі почуття, такі як любов, втрата, туга, 

радість або ностальгія. Вони здатні створювати емоційний зв’язок зі 

слухачем або читачем, іноді залишаючи сильне враження. 

4) Варіативність тематики. Тематика може бути дуже різноманітною. 

Від романтичних історій до балад про пригоди, війну чи соціальні питання, 

цей жанр має широкий спектр можливостей для виразу. Як правило, за 

сюжетом балади мають сумно-ефектну подію: вбивство, отруєння, помста. 

Балада не дає конкретних імен і обставин, для неї головне не подія, а 

почуття, які вона збуджує, змушуючи нас співпереживати трагічній долі тих, 

що постраждали безвинно. 

Особливе місце в історії музичної балади має джазова балада, яка також 

передає глибокі почуття. Джазова балада виконується в повільному темпі, 

музиканти використовують динаміку та нюанси, щоб передати різні емоції. 

Балада може поєднувати елементи імпровізації, що є характерним для джазу, 
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з мелодійними лініями і гармоніями, які підкреслюють атмосферу твору. 

Музиканти імпровізують в межах мелодії, додаючи свої унікальні елементи. 
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РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ МУЗИКОТЕРАПЕВТИЧНОЇ ОСВІТИ 

В США 

Кілька дослідницьких публікацій документують початок розвитку 

музичної терапії в Сполучених Штатах. Вони включають: обговорення 

практики музичної терапії в Америці дев’ятнадцятого століття [1, 3], 

біографічні нариси піонерів музичної терапії [2], практику в Нью-Йорку в 

тридцятих роках [4, 5], історичне формування Національної асоціації 

музичної терапії, перша журнальна література «Journal of Music Therapy» [9] 

і, що найбільше стосується цього розділу, повний огляд того, що призвело до 

формування освітніх і навчальних програм музичної терапії у п’ятдесяті роки 

ХХ століття [6]. 

Навчання музичній терапії розпочалося в Сполучених Штатах з 

окремих курсів, перші з яких були проведені у 1919 році в Колумбійському 

університеті та до 1926 року, коли перейшли у серію курсів. Розробка 

перших університетських програм розпочалася у штаті Мічиган 1944 року, у 

Тихоокеанському коледжі Каліфорнії 1947 року, у Канзаському університеті 

1948 року та у коледжі Алверно, штат Вісконсін 1948 року, сприяли 

прийняттю навчальної програми NAMT у 1952 році.  

Музиканти Маргарет Андерсон, а потім Іза Мод Ільсен 

використовували музику для лікування канадських солдатів, котрі страждали 

на те, що ми сьогодні назвали б посттравматичним стресовим розладом, 

викладали початкову курсову роботу в 1919 році в Колумбійському 

університеті в Нью-Йорку. Ці курси, були зосереджені на розумінні 

психофізіологічних реакцій на музику, для того, щоб застосувати цю 

інформацію, при використанні впливу музики на пацієнтів лікарень. 

Подальше навчання музикотерапії було розпочато в 1940-х роках, 

головним чином у відповідь на підготовку волонтерів для шпиталів, які 

використовували музику з ветеранами війни. 

Ці освітні зусилля розвивалися через курси в коледжах, курси в 

лікарнях і курси під егідою відповідних музичних організацій. 
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